
Детаљније објашњење услова уписа у другу, трећу и четврту годину  

основних академских студија у школској 2016/17. години  

 

Географски факултет Универзитета у Београду у школској 2016/17. години, сагласно 

Закону о високом образовању („Службени Гласник РС“ бр. 76/05, 100/07, 97/08, 44/10, 

93/12 и 89/13) и у складу са правилима студирања заснованим на Европском систему 

преноса и акумилације бодова (ЕСПБ бодови), прелази на систем уписа предмета. 

 

Сваке школске године, приликом уписа, студент се опредељује за предмете из студијског 

програма. Пријављивање је условљено претходно положеним предметима, према 

условима и распореду који су за сваки студијски програм доступни на интернет 

презентацији Факултета. 

 

Планом извођења наставе Факултет обезбеђује да се термини предавања и вежби предмета 

са исте студијске године не преклапају. Уколико се студент опредељује за предмете са 

различитих студијских година, дужан је да изабере оне предмете код којих се термини 

предавања и вежби не преклапају. 
 

Услови уписа „на терет буџета“ 

Студент који се финансира из буџета, према Закону, при упису школске године уписује 

предмете чијим полагањем остварује 60 ЕСПБ бодова.  

Изузетно од овог правила, могуће је дозволити, уз молбу Продекану за наставу, и упис 

већег броја ЕСПБ бодова, али не више од 66 ЕСПБ.  

У циљу бржег завршавања студија и ширег образовања, посебно успешним студентима (са 

просеком преко 8,5) може да се омогући упис већег броја бодова, али не више од 90 ЕСПБ 

бодова. 

 

Студент који се финансира из буџета, а који у претходној школској години није остварио 

60 ЕСПБ бодова, уписује неположене предмете из претходне године и предмете из 

наредне године до максимално 60 ЕСПБ без надокнаде. Уколико студент жели да упише 

свих 60 ЕСПБ бодова из нове школске године, плаћа пренос неположених предмета из 

претходне школске године у износу од 70% вредности бода.  

 

Услови уписа самофинансирајућих студената 

Уколико студент није стекао услов да настави студије као студент који се финансира из 

буџета, наставља студије у статусу самофинансирајућег студента.  

 
Самофинансирајући студент на почетку школске године уписује наставне предмете у 

вредности од минимално 37 до 60 ЕСПБ бодова, сходно условима похађања. Приликом 

уписа студент пријављује предмете за слушање прво из претходне године које није 

положио, а затим из наредне године студија. 



 
Студент сам бира пут којим ће да студира, али му се препоручује да уписује предмете 

чијим ће полагањем да стекне услове похађања за већи број предмета. 

 

Студент плаћа школарину у вредности ЕСПБ бодова предмета за које се пријавио, 

(минимално 37 до максимално 60 ЕСПБ бодова). Вредност једног ЕСПБ бода за прво 

праћење предмета у РСД се добија тако што се износ годишње школарине подели са 60. 

Вредност једног ЕСПБ бода за поновно праћење предмета износи 70% укупне вредности 

бода. 

 

Самофинансирајући студенти који уписују II, III и IV годину студија могу да уплате износ 

школарине за уписану школску годину у четири једнаке рате. Прву рату уплаћују при 

упису, другу до 10.12.2016, трећу до 10.02.2017 и четврту до 10.04.2017. године. Студент 

који у наведеним терминима не уплати школарину неће бити у могућности да пријављује 

испите и користи друге услуге Факултета.  

 

Студенту који положи испите у првом (јануарско-фебруарском) року у вредности од 37 и 

више ЕСПБ дозвољава се упис нових предмета почетком пролећног семестра у укупном 

износу од највише 23 ЕСПБ. Нови предмети се уплаћују одмах при упису.  

 

Студент који не положи испит из обавезног предмета до почетка следеће школске године 

поново уписује исти предмет. Студент који не положи испит из изборног предмета може 

поново уписати исти или се определити за други изборни предмет. 

 

Самофинансирајући студент који у току школске године, у оквиру уписаног студијског 

програма, оствари број ЕСПБ бодова који Закон дефинише за буџетског студента за 

текућу школску годину, може у наредној школској години да оствари статус буџетског 

студента, уколико се рангира у оквиру укупног броја буџетских студената Факултета. 
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